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ATA DE N° 003 DA 03ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª TURMA DO 

CONSELHO SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - 
SECÇÃO DE MATO GROSSO. 
 

 
Data: 21 de junho de 2013, 08h00                 M I N U T A 

Local: Sede da OAB/MT. 

Presenças: Presidente: Mauricio Aude, Secretário Geral: Daniel Paulo 
Maia Teixeira; Secretário Geral Adjunto: Ulisses Rabaneda dos Santos; 

Tesoureiro: Cleverson de Figueiredo Pintel; Conselheiros Estaduais: Alex 
Tocantins Matos, Daniela Marques Echeverria, Evandro Cesar Alexandre 
dos Santos, Itallo Gustavo de Almeida Leite, Rodrigo Geraldo Ribeiro de 

Araujo, Samir Badra Dib, Selma Pinto de Arruda Guimarães, Tânia Regina 
Ignotti Faiad. Conselheiros Federais: José Antonio Tadeu Guilhen, 

Presidente da CAA/MT: Leonardo Pio da Silva Campos. Registrada 
presença do Conselheiro Alfredo José de Oliveira Gonzaga. Item I e II – 
Abertura e verificação do quorum. O Presidente, verificando a ausência 

de diversos Conselheiros titulares, convocou os Conselheiros suplentes 
presentes Ivo Matias, Luciana Castrequini, Luiz Carlos Rezende, Mauro 

Paulo Galera Mari, Ana Lucia Stefanello, Arnaldo Rauen Delpizzo, Paulo 
Sérgio Cirilo, Pedro Martins Verão, Fabio Arthur da Rocha Capilé, para 
substituírem os titulares faltantes e desta forma participarem da Sessão. 

Confirmado o quorum, declarou aberta a Sessão. Item III – Aprovada a 
unanimidade e sem retificações a ata da sessão anterior, realizada em 

14/06/2013. Foi concedida a palavra ao Conselheiro Alfredo José de 
Oliveira Gonzaga da 2ª Turma do Conselho Seccional, para prestar 
esclarecimentos ao Conselho sobre matéria veiculada na imprensa digital, 

envolvendo seu nome. Passada a palavra ao Conselheiro Fabio Arthur da 
Rocha Capilé para apresentar vídeo em homenagem aos 80 anos da 
OAB/MT. Item IV – COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA. Foram 

apresentadas as justificativas de ausência dos Conselheiros (as) Ana Lúcia 
Ricarte, Edilson Lima Fagundes, Fabio de Sá Pereira, Heitor Correa da 

Rocha, José Carlos de Oliveira Guimarães Junior e Luciano de Sales, 
Valdir Miquelin. Pelo Presidente foi comentado sobre a matéria de capa do 
jornal da OAB que retrata a vitória da advocacia com o fim do Enunciado 

158 do FONAJE. Foi registrada a importante conquista com a aprovação 
do projeto feito pela Comissão de Defesa dos Honorários e Diretoria da 

OAB/MT ao Conselho Federal, que será a realização em Mato Grosso do 
Congresso Nacional das Comissões de Defesa dos Honorários 
Advocatícios, e ainda a realização de congresso promovido pela Comissão 

de Defesa do Consumidor, Comissão de Direito Bancário e Securitário, 
dentre outros programados para este ano. Informou ainda, que a Escola 
Superior de Advocacia está fechando parceria com a Universidade 

Mackenzie, com a possibilidade de trazerem na abertura do curso o 
professor Dr. Ives Gandra da Silva Martins. Registrou ainda: a realização 

do encontro de dirigentes da OAB em Belo Horizonte ainda este ano; para 
o segundo semestre de 2014 a Conferência Nacional dos Advogados no Rio 
de Janeiro e a Conferência Estadual dos Advogados. Feito convite para 

Festa Junina na Associação dos Advogados na data de hoje. Foi lembrado 
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pelo Presidente que na última sessão foi solicitado pelo Conselheiro 

Sandro Luis Costa Saggin, para que a OAB se atente à atualização 
cadastral dos juízes leigos. Naquela oportunidade já havia sido oficiado O 
TJ/MT, solicitando a lista dos juízes leigos e assessores, para verificar 

quanto a incompatibilidade. Na próxima semana seguem as 
comemorações dos 80 anos da OAB/MT, sendo apresentada a 

programação. ITEM V – ORDEM DO DIA. 01) Leitura das Cartas dos 
Colégios de Belém e de Tangará da Serra, sendo feita considerações pelo 
Presidente acerca das mesmas. Após fez uso da palavra a Conselheira 

Tânia Regina Ignotti Faiad, Secretário Geral Daniel Paulo Maia Teixeira, 
Conselheira Ana Lúcia Steffanello. Registrada a presença do Presidente da 

Subseção de Jaciara, Claudinez da Silva Pinto Junior. Ainda fez uso da 
palavra a Conselheira Selma Pinto de Arruda Guimarães. 04) Processo n. 
6.336/09 – CLASSE I - Representação Disciplinar. RECORRENTE: W. de 

S. G. (em causa própria). RECORRIDO: E. A. J. Z. (advogado (a) assistente: 
Marco Aurélio Monteiro Araújo – OAB/MT 8.510). RELATOR: Dr. Alex 

Tocantins Matos. Ausentes as partes, o Relator fez a leitura do relatório e 
voto para conhecer do recurso e no mérito pelo improvimento, aplicando a 
pena de suspensão por 30 (trinta) dias, perduráveis até a devida prestação 

de contas. Em discussão. Com a palavra o Conselheiro Pedro Martins 
Verão, Secretário Geral Daniel Paulo Maio Teixeira, Ana Lúcia Steffanello. 
Pedido de vista em mesa para o Conselheiro Pedro Martins Verão. 

Deferido. Com a palavra o Secretário Geral Adjunto Ulisses Rabaneda dos 
Santos, Conselheiro Luiz Carlos Rezende, Conselheiro Samir Badra Dib. 

Foi informado pelo Conselheiro Pedro Martins Verão o falecimento do Dr. 
Alinor Costa, ficando registrado o pesar do conselho por seu falecimento, 
solicitando que a assessoria jurídica publique nota de pesar e ainda a 

pedido do Secretário Geral Adjunto Ulisses Rabaneda dos Santos, que na 
mesma seja consignada toda contribuição dada ao ensino jurídico ao 

longo de sua vida. Com a palavra o Conselheiro Ivo Matias, Conselheira 
Selma Pinto de Arruda Guimarães. Registrada a presença do Conselheiro 
Ricardo Gomes de Almeida. Em votação. À UNANIMIDADE APROVADO 

VOTO DO RELATOR. 05) Processo n. 6.836/10 – CLASSE I - 
Representação Disciplinar. RECORRENTE: R. A. A. (Procurador: Átila 
Rodrigues Japiassú dos Santos – OAB/MT 15.527). RECORRIDO: Ex-
Officio. RELATOR: Dr (a) Ana Lúcia Steffanello. Ausentes as partes, a 
Relatora fez a leitura do relatório e voto conhecendo do recurso e no 

mérito negando-lhe provimento para manter a pena aplicada pelo TED. 
Em discussão. Com a palavra Secretário Geral Daniel Paulo Maia Teixeira, 

Conselheira Daniela Marques Echeverria, Secretário Geral Adjunto Ulisses 
Rabaneda dos Santos, Conselheiro Ivo Matias, Conselheiro Pedro Martins 
Verão, Conselheiro Paulo Sérgio Cirilo, Conselheiro Evandro Cesar 

Alexandre dos Santos. Em votação. Registro de impedimento do 
Conselheiro Samir Badra Dib. À UNANIMIDADE APROVADO VOTO DA 
RELATORA. 06) Processo n. 4.597/06 – CLASSE I - Representação 

Disciplinar. RECORRENTE: E. M. L. M. (Procurador (a) Angélica Maciel – 
OAB/MT 10.862 e Victor Hugo Vidotti – OAB/MT 11.439). RECORRIDO: 

Ex-officio. RELATOR: Dr. Heitor Correa da Rocha). Ausentes as partes, 
ausente o Relator, foi feita a leitura do relatório e voto pelo Secretário 
Geral Daniel Paulo Maia Teixeira, no sentido de arquivar os autos pela 
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prescrição. Em discussão. Em votação. À UNANIMIDADE APROVADO 

VOTO DO RELATOR. Itens 08 a 14) - Leitura e discussão das Resoluções 
Nº 127 a 133, datadas de 21-06-2013, nomeando advogados para integrar 
as Comissões Temáticas da OAB/MT, a saber: 08) RESOLUÇÃO Nº 127 

DE 21 DE JUNHO DE 2013 (ad referendum) - PARTE INTERESSADA: 
OAB-MT - ASSUNTO: Nomear as advogadas Erodilce Santos Guimarães, 

Juliana Gimenes de Freitas Errante e Lenice Silva dos Santos para 
comporem a Comissão de Saúde e Saneamento, Triênio 2013/2015; 09) 
RESOLUÇÃO Nº 128 DE 21 DE JUNHO DE 2013 (ad referendum) - 

PARTE INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: Nomear as advogadas Arlete 
Maria Luiz da Costa e Ana Batista de Albuquerque Nogueira da Costa 

para comporem a Comissão do Advogado Público, Triênio 2013/2015; 10) 
RESOLUÇÃO Nº 129 DE 21 DE JUNHO DE 2013 (ad referendum) PARTE 
INTERESSADA: OAB-MT ASSUNTO: Nomear a advogada Gabriella Boger 

Prado para compor a Comissão do Meio Ambiente, Triênio 2013/2015; 
11) RESOLUÇÃO Nº 130 DE 21 DE JUNHO DE 2013 (ad referendum) 
PARTE INTERESSADA: OAB-MT ASSUNTO: Nomear a advogada Gabriella 

Boger Prado para compor a Comissão dos de Estudos das Questões 
Jurídicas do Agronegócio, Triênio 2013/2015. 12) RESOLUÇÃO Nº 131 

DE 21 DE JUNHO DE 2013 (ad referendum) PARTE INTERESSADA: OAB-
MT ASSUNTO: Nomear a advogada Ludmila Beatriz Miranda de 
Figueiredo para compor a Comissão de Direito Previdenciário, Triênio 

2013/2015; 13) RESOLUÇÃO Nº 132 DE 21 DE JUNHO DE 2013 (ad 
referendum) PARTE INTERESSADA: OAB-MT ASSUNTO: Nomear a 

advogada Ludmila Beatriz Miranda de Figueiredo para compor a 
Comissão de Direito do Trabalho, Triênio 2013/2015. 14) RESOLUÇÃO Nº 
133 DE 21 DE JUNHO DE 2013 (ad referendum) PARTE INTERESSADA: 

OAB-MT ASSUNTO: Nomear o advogado Themystocles Ney de Azevedo 
de Figueiredo para compor a Comissão de Defesa dos Direitos das 
Pessoas com Deficiência, Triênio 2013/2015. INCLUSÃO DE PAUTA – 

APROVADO PELO CONSELHO. O presidente registrou os seguintes 
requerimentos os quais aportaram no inicio da sessão para apreciação e 

deliberação do Conselho: Ingresso do advogado Deivison Roosevelt do 
Couto, OAB/MT 8.353, para compor Comissão de Estudos Tributários e 
Defesa do Contribuinte, para o Triênio 2013/2015. Retirada do nome da 

Comissão de Diversidade Sexual do advogado Jeonathãn Suel Dias, 
OAB/MT 15.978, e ingresso para compor Comissão do Jovem Advogado, 
para o Triênio 2013/2015. Ingresso do Advogado Alberto Dias de Araújo 

Cavalcante, OAB/MT 17.361, para compor a comissão de Saúde e 
Saneamento, Direito Imobiliário e Urbanístico e Estudos Tributários e 

Defesa do Contribuinte. APROVADAS À UNANIMIDADE. PROCESSOS 
RETIRADOS DE PAUTA. 02) Processo n. 6.624/09 – CLASSE I - 
Representação Disciplinar. RECORRENTE: L. R. da S.. (proc: Everaldo 
Batista Filgueira Junior -OAB/MT 11.988. RECORRIDO: Ex-Officio. 
RELATOR (a): Dr (a). Itallo Gustavo de Almeida Leite. Retirado de 

Pauta. Julgamento adiado para próxima sessão, mantidas as 
cominações anteriores. 03) Processo n. 6.360/09 – CLASSE I - 

Representação Disciplinar. RECORRENTE: G. A. de V. (Procurador: 
Sebastião C. A. Prado – OAB/MT 10.001 e João Paulo Calvo – OAB/MT 
12.342) RECORRIDO: I. P. M. (Procurador (a): Mirian C. R. Muhl – 
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OAB/MT 4.624 e Karina C. Marcondes) – OAB/MT 10.047). RELATOR: 

Dr. Mauro Paulo Galera Mari. Julgamento adiado para próxima sessão, 
mantidas as cominações anteriores. 07) Processo n. 6.588/09 – 
CLASSE I - Representação Disciplinar. RECORRENTE: A. C. (em causa 
própria). RECORRIDO: E. F. de C. (Procurador (a): Flavio Fontoura 
Sampaio Faria). RELATOR: Dr. Edilson Lima Fagundes. Retirado de 

pauta. Julgamento adiado para próxima sessão, mantidas as 
cominações anteriores. Palavra livre: fizeram uso da palavra os (as) 

Conselheiros (as) Ana Lucia Stefanello, Daniela Marques Echeverria, 
Evandro Cesar Alexandre dos Santos, Itallo Gustavo de Almeida Leite, 
Luciana Castrequini, Pedro Martins Verão, Samir Badra Dib, Selma Pinto 

de Arruda Guimarães, Tânia Regina Ignotti Faiad- Não havendo o uso da 
palavra por mais conselheiros, o Presidente agradeceu a presença de 

todos, vindo a encerrar a sessão às 12:00 h (doze horas). Eu, Daniel Paulo 
Maia Teixeira, Secretário Geral, mandei lavrar a presente ata, que segue 
assinada por mim e pelo Presidente. 

 
 

  
MAURÍCIO AUDE 

Presidente 
 
 

DANIEL PAULO MAIA TEXEIRA 
Secretário Geral        
 

  


